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10. SINIF MATEMATIK

KOMBINASYON

TEST -3

1. 6.C(h,n-3)=C(2n,1) esitligini saglayan n sayma sayisi
kagctir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

7Y (7) (8) (9
2. [J+(J+[3j+(4} toplami asagidakilerden hangisine

esittir?
10 10 9 11 12
ofs) aZ) o) 2] =f5]

3. 3 elemanl alt kiimelerinin sayisi 4 elemanl alt kimeleri-
nin sayisina egit olan bir kimenin en ¢ok 5 elemanli kag
alt kimesi vardir?

A) 115 B) 118 C)120  D)121 E) 127

4. A={1234,56,7,8} kimesinin 4 elemanl alt kiimeleri-

nin kag tanesinde 2 bulunur, 3 bulunmaz?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 16 E) 20

5. 8 secmeli dersten 3 tanesi ayni saatte veriimektedir. Bu
derslerden 4 ders se¢cmek isteyen bir 6grenci ders segi-
mini kag farkli sekilde yapabilir?

A) 25 B) 28 C) 32 D) 35 E) 40

6. 7 evli ¢ift arasindan aralarinda sadece bir evli ¢ift bulunan
4 Kisilik bir ekip ka¢ degisik bicimde segilir?

A) 240 B) 360 C) 420 D) 441 E) 460

7. Bir duzlem lGzerinde bulunan 10 dogrudan 4 tanesi birbiri-
ne paraleldir. Geri kalanlardan 3 tanesi de bir A nokta-
sindan gegmektedir. Buna goére, bu dogrularin en ¢ok
kag kesisme noktasi vardir?

A) 36 B) 37 C) 38

D) 39 E) 40
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8. Asagidaki sekilde yarim gember lizerinde 8 nokta veril-
mistir.
L

K M

A B o D E

a) Késeleri bu noktalar tizerinde olan kag t¢gen gizilebilir?

b) Bu noktalardan en ¢ok kag dogru geger?

c) Késeleri bu noktalar Gzerinde ve bir kdsesi B olan kag
tane U¢gen cizilebilir?

9. 8 erkek ve 4 kiz 6grenci arasindan bilgi yarismasina

katilmak Uzere 4 kisilik bir yarisma ekibi secilecektir. Ekip-
te en az iki kiz bulunacak bicimde kag farkli sekilde segim
yapilabilir?

A)180  B)190 C) 196 D) 200 E) 201

10. Ayni dizlemde bulunan 8 farkli Giggen en fazla kag nokta-
da kesigebilir?

A)120  B)124 C)132 D) 160 E) 168

11. Yanigaplari farkhi 5 gember en fazla ka¢ noktada kesisebi-
lir?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 22 E) 24

12. Bir sinavda sorulan 10 sorunun ilk dérdiinden en az Ugu-

ni cevaplandirmak kosuluyla 7 soru kag degisik bicimde
segilebilir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 94

oteldeki 4 ve 5 kisilik iki odaya kag degisik bicimde yerles-
tirilebilir?

A) 62 B) 68 C) 70 D) 72 E) 74



14. Asagidaki sekilde kag tane tggen vardir?

A) 42

15. Asagidaki sekilde bir kenari 4 birim olan ve birim karelere
bolinmus kare verilmistir.

B) 45

a) Sekilde kag tane kare vardir?

C)48

D) 60

b) Sekilde kag tane dikdortgen vardir?

E) 64

16. Asagidaki sekilde kisa kenari 5 birim uzun kenari 6 birim
olan ve birim karelere bélinmus dikdoértgen verilmistir.

a) Sekilde kag tane kare vardir?

b) Sekilde kag tane dikdortgen vardir?

c) Bir kenari 3 birim olan ka¢ tane kare vardir?

17. 6 evli ¢ift arasindan es olmayan bir kadin ve bir erkek kag
farkh sekilde segcilebilir?

A) 30

B) 24

C) 26

D) 30

E) 40
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18. Asagidaki sekilde kag tane tg¢gen vardir?

19.

20.

21.

22.

A) 44 B) 45 C) 50 D) 62 E) 80

Kdseleri sekildeki 8 noktadan herhangi tc¢l olan kag tane
ucgen cizilebilir.

A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E) 46

Aralarinda Merve ve Buse'nin de bulundugu 8 Kisilik bir
grup arasindan 4 Kigilik yarisma ekibi olusturulacaktir.
Merve ve Buse birlikte olmalari durumunda ekibe katila-
caklarsa bu ekip kag farkli sekilde segilebilir?

A) 15 B) 18 C) 24 D) 30 E) 32

Asagidaki sekilde olusan tggenlerden kag tanesi tarali
bodlgeyi icine almaz?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24

A ={123,4,56,7} kiimesinin elemanlari kullanilarak

a<b<c<d kosulunu saglayan kag farkli dért basamakli
abcd dogal sayisi yazilabilir?

A) 25 B) 27 C) 35 D) 38 E) 40

Cevap Anahtari: 1B-2B-3C-4E-5D-6C-7B- 8a)46b)19c) 15 -9E - 10E - 11C - 12C - 13C - 14D - 15 a) 30 b) 100
16 a) 70 b) 315 ¢) 12 17D - 18B - 19D - 20D - 21A - 22C



